

时代先锋在周口

——周口网友热议时代先锋陈海宏、好民警张宏涛

来源:龙都社区 <http://bbs.zhld.com>

时代先锋陈海宏

在龙都社区以“陈海宏”为关键词进行搜索,2009年2月27日至6月30日,龙都社区共发布有关主题帖18篇,浏览量达到上万人次。

在百度以“陈海宏”为关键词进行搜索,共找到相关新闻254篇,人民网、新华网、央视网、新浪、搜狐、网易、大河网等20多家媒体对陈海宏的先进事迹进行了报道,由《检查日报》主办的正义网还为陈海宏开辟专题。

英雄事迹感动网友

清泉长流:陈海宏同志自从检以来,连续15年年度考核被定为优秀等次,先后2次被河南省人民检察院表彰为优秀检察官,3次被周口市人民检察院表彰为优秀检察官、5次荣立个人三等功。他所带领的科室6次荣立集体三等功。一个人能做出这样的成绩,值得敬仰啊!

福娃:为追捕一起涉嫌挪用公款的大案的在逃犯罪嫌疑人,郸城县检察院反贪局局长陈海宏连续7天带队穷追不舍,终将嫌疑人抓获归案,而他在办案中平均每天休息不足3小时,终因劳累过度,2月23日8时34分突发脑溢血,累倒在工作岗位上。

周口网友缅怀陈海宏

菩萨保佑:点点追忆,化作无限哀思。漫天细雨,天公也在为陈海宏落泪。斯人虽逝,正气长存。人民的好检察官陈海宏,一路走好!

沙丁猫:你的离去,留给人们的将是无尽的思念,留下的是荡气回肠的故事,留下的是有着梅花般坚韧不拔、凌寒飘香的崇高品质和坚贞气节,你的精神将永远激励后来者未竟的征程。

QM:生命你放下了,死神却将你带走,但是你永远活在我们心中。

东方客:海宏,我们非常想念你,你永远活在我们心中。

风高气爽:海宏,郸城的骄傲。优秀共产党员,优秀检察官陈海宏同志永垂不朽。

老姐:海宏,好样的!公仆的榜样,一路走好!周口人民永远怀念你。

男人是茶:郸县长街泪雨纷。

涛声:2009年3月12日早晨,天空下着雨,上帝为失去一位好检察官而哭泣!这天是郸城人民的好儿子陈海宏出殡的日子!早晨8点20左右灵车驶入

远! 中牟:共产党需要这样的干部,向陈海宏同志致敬。

东方客:海宏,你是周口人民的骄傲!

1200人次。

在百度以“张宏涛”为关键词进行搜索,共找到相关新闻79篇,新华网、央视网、凤凰网、新浪、网易、大河网等10多家媒

是公安队伍,他都首先将工作、责任放在第一位。在网上得知张宏涛去世的消息,辽宁省锦州市的农民候巨立即订了南下的火车票。候巨是个残疾人,他患有股骨头坏死和椎骨结连两种病,平时靠双拐走路。这次他专门雇了一个人,背着他上下火车,照顾他的生活,就为见恩人最后一面。候巨回忆,1991年夏,他老家发大水,家里只有自己和60多岁的老娘,屋里全进了水,后墙倾斜,房屋在风雨中摇摇欲坠。时任某部队司务长的张宏涛带领几名战士,经过10多个小时的奋战,保住了候家。1993年10月,候巨的母亲病重,家里的钱全花完了。得知消息后,张宏涛送来鸡汤,临行前又塞给了候巨3500元钱。

周口网友缅怀张宏涛

俺也来两句:斯人已去,浩气长存!作为宏涛的战友,我们将化悲痛为力量,为了社会的安定继续战斗,用打击犯罪的实际成果作为对宏涛同志最好的怀念。张宏涛同志永垂不朽!

风动荷香:对逝者表示沉痛哀悼!

周口有事说:张宏涛虽然离我们而去,但他那恪尽职守的敬业精神,舍小家为大家的奉献精神,生命不息战斗不止的工作态度永远值得我们学习,他会永远活在我们的心中,张宏涛——人民的好民警,愿你一路走好!

路人丙:您的逝去,令家人悲痛欲绝,令战友惋惜不已。痛泣而不能成声,为您,愿逝者安息。

阿美:好警察一路走好。

老四:斯人已去,安息天堂。

九个太阳:天妒英才,令人痛惜!

水产门市部:“傻”警察,一路走好!

周口网友热议张宏涛

蔚蓝星空:人民的好公仆。想太多,向英雄致敬!

雁过无痕:我曾和张宏涛有过一面之缘,他是一个很健谈,很阳光的人,对待工作很有热情。

小周口:人民的好公仆,应该向张宏涛学习。

江郎尚有才:向优秀的人民警察张宏涛致敬!





▲中华龙都网为纪念陈海宏而开设的专题“用生命谱写反贪壮歌”。

(本版编辑制图)

◀为陈海宏送行的群众。

(中原不败 摄)

孤柳树:陈海宏是党的好干部、人民的好公仆。

中原不败:

由郸城县人民政

府投资的高清电影《陈海宏》已

经在郸城开拍了。

卉儿的天空:

人民的好干

部。

清泉长流:

真是尽职尽责,

好样的!

橘子乐乐:

感动中国,周口

骄傲!

轻风掠过:

党的好干部。

好民警张宏涛

在龙都社区以“张宏涛”为

关键词进行搜索,2009年6月9

日至6月30日,龙都社区共发

布有关主题帖7篇,浏览量达到

对张宏涛的先进事迹进行了报道。

英雄事迹感动网友

沙丁猫:张宏涛,1987年11月入伍,2002年4月转业到市公安局,生前任副处级科员。自从事公安工作以来,他一直奋战在工作第一线,先后指挥和参与侦破各类重大刑事案件数百起,荣立个人二等功1次、个人三等功2次,并获得学雷锋铜质奖章,多次受到嘉奖。2009年6月6日凌晨1时许,他在云南边境追逃时突发心脏病,经抢救无效不幸殉职,年仅40岁。

印象周口:不论在部队还

老子西去至何方?

作者:秋江月

发布时间:2009-05-27

博客地址:

com.cn/yanguangjun

老子生于鹿邑,卒于何方?

查阅典籍,找到了传说中老子的三个归宿:第一个是老子“西出流沙西”,在甘肃一带讲学,归隐。第二个是“老子化胡”说,说老子西去印度地区,教化胡人去了。在老子的教化下,有了佛教和佛教。第三个是老子赴秦讲学,卒于扶风,后葬于楼观台。

笔者有幸去位于秦地的陕西周至县楼观台追寻乡贤的足音。楼观台位于终南山的北麓,号称“天下第一福地”。周秦遗

这三个说法里,我更相信老子赴秦讲学,卒于扶风说。

相传西周大夫、函谷关尹喜在家乡结草为楼,夜观天象,见紫气东来,知道将有真人从此经过。后来果然老子西游入关,被尹喜迎于草楼。老子在这里著《道德经》五千言,并在楼南高岗筑台授经。楼观台景区西侧,现存有老子墓。

游览楼观台的时候天空下着绵绵细雨,我们放轻了脚步,唯恐惊扰了他老人家。我们来去匆匆,不知道仙境中的老君爷可否知道我们的到来?

博文一瞥

这三个说法里,我更相信老子赴秦讲学,卒于扶风说。

相传西周大夫、函谷关尹喜在家乡结草为楼,夜观天象,见紫气东来,知道将有真人从此经过。后来果然老子西游入关,被尹喜迎于草楼。老子在这里著《道德经》五千言,并在楼南高岗筑台授经。楼观台景区西侧,现存有老子墓。

游览楼观台的时候天空下着绵绵细雨,我们放轻了脚步,唯恐惊扰了他老人家。我们来去匆匆,不知道仙境中的老君爷可否知道我们的到来?

初夏:荷花市场有许多用三角铁和钢板焊成的楼梯,现在大多已经开焊,或者是钢板烂掉了,每次走在上面都担心会掉下去。希望有关部门能及时修理,让顾客放心地走在上面。

阳城公园里的不文明行为

梦如人生:商水县阳城公园本该是居民娱乐休闲的好场所,却因屡发生的不文明行为大煞风景——青竹被折断,还有人把假山当成了卫生间。希望大家从自身做起,为建设和谐商水、文明商水做出自己的贡献。

(以上信息均摘自中华龙都网市民留言板、龙都社区,属网友言论,不代表本网观点。)

这三个说法里,我更相信老子赴秦讲学,卒于扶风说。

相传西周大夫、函谷关尹喜在家乡结草为楼,夜观天象,见紫气东来,知道将有真人从此经过。后来果然老子西游入关,被尹喜迎于草楼。老子在这里著《道德经》五千言,并在楼南高岗筑台授经。楼观台景区西侧,现存有老子墓。

游览楼观台的时候天空下着绵绵细雨,我们放轻了脚步,唯恐惊扰了他老人家。我们来去匆匆,不知道仙境中的老君爷可否知道我们的到来?

这三个说法里,我更相信老子赴秦讲学,卒于扶风说。

相传西周大夫、函谷关尹喜在家乡结草为楼,夜观天象,见紫气东来,知道将有真人从此经过。后来果然老子西游入关,被尹喜迎于草楼。老子在这里著《道德经》五千言,并在楼南高岗筑台授经。楼观台景区西侧,现存有老子墓。

这三个说法里,我更相信老子赴